

## 全城关注《龙湖榜样》

“理性客观造就深度”  
读者、企业都为报道点赞

为展现新郑及我省新型城镇化建设的成果,给更多正在探索中发展的城市潜力区域提供镜鉴,郑州报业集团特创办《龙湖榜样》专刊,从区域、环境、产业、民生等多角度、全方位解读龙湖。7月9日起,第一期《龙湖榜样》专刊发行,至今系列报道刊发后引起社会各界人士的关注,特别是近两期的“数据龙湖”,记者深入龙湖镇,亲身体验龙湖的生活,从出行、教育、水、电等方面对龙湖人的生活现状进行深入报道,引起众多龙湖人的热烈反响和读者的点赞。 郑州晚报记者 李丽君

## 百姓好评《郑州晚报》龙湖特刊

17日,记者再次来到龙湖进行深度采访,没想到,在采访的过程中许多居民对《郑州晚报》的龙湖系列报道给出好评。

今年上大一的小武放假没有回家,留在龙湖镇一家饭店打工,他在网上看到了《郑州晚报》关于龙湖的报道,“看着龙湖现在的样子,真想象不到十几年前这里只是荒地。龙湖的发展真的很快,看到晚报的报道,我对龙湖的未来充满了希望,希望等我毕业的时候这里建得更好,这样我找工作就不用发愁了”。

“报道写得很好,真实地反映了我们现在的生活状态。”家住龙湖镇鸿鹤路金秋乐园小区的居民陈先生在接受郑州晚报记者采访时说,他是3年前搬到该小区住的,龙湖这几年的发展,他和周围的邻居都感触颇深。“这几年龙湖镇真的发展很快,一年一个样,但是有些配套跟不上也给在这里居住的居民带来了许多不便。我们家最担心的就是孩子上小学的问题,看到晚报的

报道,知道政府正在努力解决问题,我们心里就踏实了,希望其他配套的学校赶紧建起来,缓解一下现在的大班现象。”

而家住郑州在龙湖上班的小张激动地告诉记者,看到报道后,他和办公室的人都特别高兴:“《郑州晚报》的报道很给力,看来龙湖的大公交有望解决了。”据了解,小张每个月工资3000多元,每天早上去龙湖上班,下午下班回家,因为现在公共交通非常不方便,他便每天和其他人一起拼车。

“像我这样拼车的人还不少呢。”小张说,他拼的是同事的车,4个人拼一辆车,大家每人每天10块钱,“钱不多,也就是给同事出个油费,但是这需要大家保持一致的上班时间和下班时间,有时候也不是非常方便,所以我们特别期盼大公交能早点开到龙湖。”

许多受访的龙湖读者在表扬晚报的报道后也非常希望知道一些工程的进展。

## 网友纷纷给晚报点赞

除了居民,在网上也有网友对晚报进行点赞。在百度新郑龙湖贴吧,记者发现许多热心网友非常关注龙湖的发展,他们会将自己身边龙湖最近的变化发出来跟大家分享,也有将龙湖发展中遇到的问题发上来讨论、吐槽,还有热心网友把龙湖境内、周边与龙湖有关的重大项目拍图发上去,跟踪进展。在贴吧中,记者发现有热心网友把《郑州晚报》每期关于龙湖镇报道也贴在贴吧内,让更多的龙湖人看到。

报道贴出后,许多热心网友纷纷回帖评论。有网友对记者深入龙湖切身体验表示感谢,道一声记者辛苦了,有网友对记者进行点赞。网友“家有熊”回帖点评:记

者良心报道。网友“海蓝银辉”:记者好人,多多报道。

更多的网友积极地发出心愿,网友“天天是周日”回帖:顶一下,希望107和大学南路快点打通。网友“说你行你就行01”回帖:希望记者拿出正义感敢于直谏和政府部门多沟通为龙湖的学子们呼吁交通的无奈、出行的辛酸。网友“love美佳乐”说:多报道,多关注,才会改变,顶起!

也有网友对当地建设给出建议。网友“龙湖崛起”发帖表示:接下来政府要做好公共服务规划建设了,社区医疗、社区便民服务中心、公办幼儿园小学、停车场。

## 系列报道也受到各界关注

系列报道的刊发,也引起投资者、在龙湖做生意的、开发商等各个业界的关注。

看到当地基础教育配套设施紧张,郑州一民营教育机构联系记者,表示他们愿意提供优惠政策接龙湖的孩子来郑州上学。而另一家民营教育机构表示愿意派出师资力量支援龙湖的中小学校。

“基础设施的完善对我们商户来说非常重要。”华南城一位商户告诉记者,郑州晚报关注的点,也正是华南城商户目前所面对的问题,华南城许多商户家在郑州,他们每天

白天到商场做生意,晚上回家,完善的交通将帮助他们更好经营的同时,还能带来市场需要的客源。“不过这些都是暂时的,通过报道可以看出,未来龙湖的发展潜力巨大,希望一切都能尽早地步入正轨。”

“《龙湖榜样》对近10年来龙湖的发展与机遇进行了总结和梳理,尤其是客观解析新区发展所出现的‘配套短板’现象,我相信,在交通、教育、医疗、宜居环境等多重优势集中发力之下,目前的价格洼地一定会成为未来的价值高地。”一位地产商说。

## 对龙湖建设起到助推作用

“这个系列报道写得非常好。”龙湖镇相关负责人看到报道后也表示,郑州晚报客观真实地报道了龙湖,从形象上宣传了龙湖,也把龙湖的问题实实在在地反映了出来,还对龙湖进行了深层次的挖掘。这些不仅引起了领导重视,也让社会各界了

解了龙湖,得到了社会各界的理解。“报道对龙湖的建设起到了助推作用,对下一步战略发展也有推动作用,让每个人从观念上、思维上、认识上,都会感觉到龙湖新的发展机遇来了,以后龙湖一定会有全新的发展空间。”

